
Інформація про роботу з повідомленнями про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України «Про запобігання корупції» у 2024 році 

 

З урахуванням наказу Національного агентства з питань запобігання 

корупції (далі – НАЗК) від 31 серпня 2023  року № 190/23 «Про початок  роботи  

Єдиного  порталу  повідомлень  викривачів»  та  листа  НАЗК  від 17 жовтня 2023 

року № 254-05/23737-23, Вінницькою обласною військовою адміністрацією 

забезпечено виконання вимог статті 531 Закону України  «Про запобігання 

корупції» (далі – Закон) щодо забезпечення функціонування внутрішніх каналів 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень цього Закону, а саме:  

1) подання повідомлень здійснюється через відкритий для цілодобового 

доступу Єдиний портал повідомлень викривачів, посилання на який 

розміщене на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації; 

2) спеціальна телефонна лінія – отримання повідомлень телефонним 

зв’язком за номером (0432) 65-17-61 із складанням опитувального листа або на 

автовідповідач зазначеного номеру. 

Нова редакція Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України «Про запобігання корупції» у Вінницькій обласній 

військовій адміністрації затверджена розпорядженням начальника  обласної 

військовій адміністрації  від 20 жовтня 2023 року 69-р. 

Протягом 2024 року Сектором опрацьовано 1 повідомлення через Єдиний 

портал повідомлень викривачів та 2 звернення громадян. Під час спілкування 

в телефонному режимі громадянами надані необхідні роз’яснення.  

У зв’язку з тим, що у повідомленні, яке надійшло через Єдиний портал 

повідомлень викривачів, відсутні будь які відомості, що підлягають розгляду 

у порядку передбаченому Законом, Законом України «Про звернення 

громадян» тощо, у відповідності до Методичних рекомендацій щодо 

ефективної організації роботи з Єдиним порталом повідомлень викривачів, 

розроблених фахівцями НАЗК, таке повідомлення було відхилено. 

Питання, які були порушені у зверненнях громадян, не стосувались 

відомостей щодо можливого порушення антикорупційного законодавства 

працівниками обласної військової адміністрації.  

 

 
 


